11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 18.08.2009 21:51:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 19.08.2009 08:06:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/104516/answer/104517




YBaxaemas TaThsiHa! [UIepakKTUBHEIA MOYEBOM ITy3bIPh JIEYUTCS KOHCEPBAaTUBHO (TabneTku). EcTh
O4YeHb XOPOIlNie, COBPEMEHHEIE TTpenapaThl. BaM Hafio TPOCTO mONacTh Ha IPHUEM K TPaMOTHOMY
yposory, 4ToObl OH Ha3HAYMII 9TH MIpenapaThl. Yaayw.



